
POROČILO ZDRAVJE V VRTCU 

Projekt je potekal skozi vso šolsko leto 2022/23. Otroke sva spodbujali k pravilni 

odločitvi za zdrav način življenja na vseh področjih, ki vplivajo na kvalitetno zdravje. 

Spodbujali sva jih h gibanju, uživanju zdrave hrane, razvijanju zdravih medsebojnih 

odnosov, preventivnih ukrepih za zdravje, negi rok, telesa. 

 

 

VARNOST V PROMETU /NA IGRIŠČU 

Otroci so opazovali promet in se vanj vključevali. Vključevali smo se z vozičkom, 

triciklom in peš. Spoznavali smo podrobnosti pravilnega držanja za sprehajalno vrvico. 

Otroci so postajali vedno bolj previdni in spretni. Sodelovali smo tudi v projektu 

Pasavček. Na tematiko smo peli pesmice, likovno ustvarjali, plesali in uživali ob igri.  

 

 

 



 

 

 

GIBANJE, TELESNA AKTIVNOST 

Gibanju namenjamo veliko časa, aktivnosti, dejavnosti. V letošnjem šolskem letu smo 

uvajalno obdobje preživeli ob različnih zanimivih športnih rekvizitih (plavalni črvi, žoge, 

obroči). Otroci so jih prenašali, se z njimi igrali in tako lažje prebrodili prehod od doma 

v vrtec. Izvajali smo različne gibalne aktivnosti v igralnici, na prostem z različnimi 

tehnikami, metodami dela. Vsakodnevno smo izvajali jutranjo vadbo, katero smo 

izvajali na različne načine (ples ob glasbi, rajalne igre, z lastnim telesom, s športnimi 

rekviziti). V proces dela smo vnašali Fit vadbene ure, gibalne minute, jutranjo vadbo, 

aktivne sprehode. Otroci so pri tem zelo uživali. Veliko smo se gibali na prostem, na 

igrišču vrtca. Obiskali smo tudi telovadnico, kjer smo telovadili z raznimi novimi in manj 

znanimi pripomočki. Otroci so bili z obiskom telovadnice zelo navdušeni. Skratka 

spoznali smo veliko tehnik gibanja. Izvajali smo tudi masažo, sprostitvene tehnike, 

razne elemente otroške joge. Strokovne delavke smo se izobraževale in si pridobivale 

nova znanja. 

 

  

 



 

  

 

 



 

 

ZDRAVA PREHRANA 

V vrtcu se trudimo in skrbimo za zdravo prehrano. Vsakodnevno skrbimo za hidracijo 

in vnašamo zadostno količino vode. Jedilniki so skrbno pripravljeni iz zdravih sestavin 

in skrbijo za uravnotežene obroke. Rojstne dneve praznujemo s sadnimi solatami. 

Pripravljali smo si zdrave napitke (limonada, pomarančni sok), spekli smo si domač 

jabolčni zavitek. Otroci so ob tem neizmerno uživali. Otroke smo navajali na vso hrano, 

pri obroku jim je bila vedno ponujena solata. Nekateri so se navadili in posegali po njej.  

     

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

HIGIENA 

Skrbeli smo za higieno rok, pravilen postopek umivanja, uporabe brisačk. Seveda smo 

pri tem predvsem zgled strokovne delavke. Mlajši otroci potrebujejo več zgleda in 

vsakodnevnega ponavljanja. Temeljito in večkrat dnevno pa smo tudi prezračili 

igralnico, sanitarije, umivalnico in garderobo in poskrbeli za sveži zrak. En otrok se je 

tudi odvedel pleničk. Otroke sva spodbujali k uporabi robčkov in jih navajali, da povedo 

in pokažejo kadar jim teče iz noska. 

 

SODELOVANJE Z ZDRAVSTVENO SLUŽBO 

V vrtcu nas je obiskala zunanja strokovna sodelavka Zdravstveno vzgojnega centra 

Radlje, katera nam je demonstrirala oblačenje, nego majhnega otroka, dojenčka.  

 

 

 

 



 

 

 

MEDSEBOJNI ODNOSI, MEDGENERACIJSKO DRUŽENJE 

Otroci vrtca smo se med seboj povezovali in si pomagali. Starejši so pomagali mlajšim, 

mlajši so starejše naučili strpnosti. Skupaj smo sodelovali pri sprehodih, oblačenju, 

obuvanju, igri v igralnici in na prostem. Starejši otroci so si s tem razvijali strpnost, 

vztrajnost, sprejemanje in potrpežljivost pri mlajših otrocih. Prav tako smo imeli krajši 

enodnevni obisk otrok tretjega razreda, kateri so pomagali in sodelovali pri hranjenju 

jasličnih otrok.  

 

DUŠEVNO ZDRAVJE 

Izvajali smo elemente čuječnosti, joge za otroke. Na tematiko smo izvedli letno 

hospitacijo. Prav tako smo se gibali po čutni poti na veznem hodniku, čutnih krogih v 

igralnici. Spoznavali smo tudi svoja čustva, jih ponazarjali z mimiko in ob gledanju v 

ogledalo. Sproščali smo se ob umirjeni glasbi, na veliki gimnastični žogi. Izvajali smo 

masažo telesa na plavalnih črvih, z bodičasto žogico.  



 



 

 



 

 

 

SVETOVNO DNEVI 

Tradicionalni slovenski zajtrk, evropski dan brez avtomobila (22. september), svetovni 

dan hoje (15. oktober), svetovni dan zdravja (7. april). Zapisane svetovne dneve smo 

obeležili z aktivnimi dejavnostmi. 



 

 

 

 

 



Dejavnosti zapisali in izvajali:  

• Maja Jerčič, mag. prof. predšolske vzgoje 

• Vesna Kota,  vzgojitelj predšolskih otrok 

 


